
Гостьова лекція доктора габілітованого, професора кафедри систематичної 

та екологічної ботаніки  Університету імені Адама Міцкевича у Познані 

(Польща) Збігнєва Цельки. 

23 квітня 2024 року за ініціативою вчених ботаніків Кам’янець-

Подільського  національного університету імені Івана Огієнка та  Інституту 

ботаніки імені М.Г. Холодного було організовано гостьову лекцію вченого-

ботаніка доктора габілітованого, професора кафедри систематичної та 

екологічної ботаніки  Університету імені Адама Міцкевича у Познані (Польща) 

Збігнєва Целки. До неї було залучено і викладачів та здобувачів освіти 

спеціальності 206 Садово-паркове господарство Полтавського державного 

аграрного університету. Тема лекції «Зміни флори: вимирання та інвазії». У ході 

лекції вчений цікаво та доступно з наведенням низки переконливих факторів 

ознайомив присутніх з причинами вимирання флори в Європі,  групами видів за 

ступенем раритетності, особливостями кожної групи. У другій частині лекції 

лектор зосередив увагу присутніх на причинах поширення інвазійних видів 

флори, їхніх біологічних особливостях та ін. Інтерес викликало те, що практично 

всі названі види флори є інвазійними і на території нашої країни. Це борщівник 

Стевена, золотарник канадський та ін. По закінченні лекції професору Збігнєву 

Целці було  поставлено низку запитань, в ході обговорення яких зав’язалася 



жвава наукова дискусія, було обговорено проєкти по боротьбі з інвазійними 

видами.  

Викладачі та студенти Полтавського державного аграрного університету  

щиро вдячні організаторам цієї цікавої зустрічі, зокрема доктору біологічних 

наук, професору кафедри ботаніки та екології Кам’янець-Подільського  

національного університету імені Івана Огієнка Любинській Людмилі Григорівні 

та  кандидату біологічних наук, старшому науковому співробітнику, 

провідному науковому співробітнику відділу систематики і флористики 

судинних рослин Інституту ботаніки НАН України Шевері Мирославу 

Васильовичу за можливість відвідати лекцію. Особлива вдячність лектору 

доктору габілітованому, професору Збігнєву Цельки за цікаву зустріч, 

можливість поринути в царину ботанічної науки. 


